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     San Pellegrino Terme, 2 settembre 2006 
 
 
      Egr. Sig. Gianluigi Scanzi 
      Sindaco di San Pellegrino Terme 
      24016 – SAN PELLEGRINO TERME 
       
 
OGGETTO: Interpellanza. 
 

I sottoscritti Consiglieri comunali della lista IL PONTE, 
 

• Vista la delibera della Giunta comunale N° 24,07 del 28/06/2005 nella 
quale l’Amministrazione comunale di San Pellegrino Terme ai sensi 
della L.R. 28/04 aveva approvato al progetto “San Pellegrino cambia i 
Tempi” in ottemperanza alle finalità contenute in suddetta Legge 
regionale il cui obiettivo consisteva nel predisporre progetti di 
coordinamento dei tempi e degli orari dei servizi pubblici per 
garantirne una maggiore fruibilità ai cittadini; 

 
• Vista la successiva delibera della Giunta comunale N° 27,07 del 

14/07/2006 nella quale l’Amministrazione comunale di San Pellegrino 
Terme ha stabilito di organizzare una serie di eventi e manifestazioni 
di carattere ricreativo utilizzando il contributo regionale di 33.500 Є 
stanziato dalla Regione Lombardia a sostegno del progetto “San 
Pellegrino cambia i tempi”; 

 
• Nel ravvisare come nell’attuazione del progetto siano stati quasi del 

tutto disattesi (se si eccettua il servizio di apertura della biblioteca) sia 
i principi ispiratori della L.R. 28/04 che i contenuti del progetto a suo 
tempo approvato dalla G.M., e che di fatto si è utilizzato il contributo 
regionale di 33.500 Є e la restante parte dei costi a carico del Comune 
per integrare il programma delle manifestazioni turistiche, per le quali 
erano già stati impegnati 39.000 Є dal bilancio comunale; 

 
• Nel ricordare che nel progetto originario ‘San Pellegrino cambia i tempi’ 

l’Amministrazione comunale indicava quale obiettivo del progetto 
(punto A3) quello “… di dare una struttura organizzativa funzionale al 
fine di conciliare i tempi dei cittadini, attraverso degli interventi 
strutturali di miglioramento della fruizione degli spazi da parte delle 
famiglie e modifiche negli orari dei servizi pubblici” e fra le azioni 
previste (punto A4) “l’armonizzazione del sistema degli orari sul 
territorio” e “l’apertura di uno Sportello informativo al cittadino”; 
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interpellano il Sig. Sindaco in merito al progetto in questione 
chiedendo: 
 

1. Se le iniziative indicate nella delibera della G.M. N° 27,07 del 
14/07/2006 siano effettivamente state intraprese in attuazione del 
progetto ‘San Pellegrino cambia i tempi’ e finanziati utilizzando il 
contributo regionale pari a 33.500 Є integrato della quota a carico 
del Comune di San Pellegrino Terme che, sulla base di un costo 
complessivo del progetto originario di 53.500 Є, ammonterebbe a 
20.000 Є; 

 
2. Con quale criterio siano stati individuati quali partners del progetto 

l’Associazione Operatori turistici e il Consorzio Solco Priula, mentre  
non figurano professionalità con competenze necessarie alla 
definizione di un organico piano degli orari e dei servizi realmente 
corrispondente alle esigenze dei cittadini di San Pellegrino Terme e 
indicati nel punto A4 del progetto originario; 

 

3. Con quali risorse finanziarie ed attraverso quali modalità 
l’Amministrazione comunale intende dar corso alle azioni finalizzate 
al raggiungimento degli obiettivi del progetto originario indicati nel   
punto A4 sopra menzionato; 

 
 

Alla presente interpellanza si chiede cortese risposta scritta. 
       
  
       Distinti saluti. 
 

Roberto Tauro  Nicola Baroni  Walter Ghilardi 
 


